Nudpopmaruka, 1 cemectp

TecTbl AJIA IPOBEPKHU OCTATOYHBIX 3HAHUH U BOIIPOCHI AJIdA CAMOKOHTPOJIsA

1. DJaeMeHTbI TEOPHH MHOMKECTB

1.1.
1.2.
1.3.
1.4.
1.5.
1.6.
1.7.
1.8.

MHoecTBO. DneMeHThl MHOKeCTB. CIIocoOBI 3a/1JaHUSI MHOKECTB.

Omnepanuu HaJ MHOKECTBaMH M uX cBocTBa. [logmuoxkecTBa. Jluarpammel Ditnepa—BeHHa.
Xapakrepuctudeckas GyHKIIS MHOXKECTBA.

MOIHOCTh MHOKECTB.

OTtoOpakenusi. Tumnbl oToOpaskeHUd. JneMeHTapHbIe (YHKIIUU KaK OTOOpaKEHHUSI.
Kommozumus orodpakennii. O6paTHOE 0TOOpaKECHHE.

[TopcTaHOBKM HA KOHEYHOM MHO>KECTBE.

dopmyiia BKIFOYEHUU-UCKITIOUECHU .

YTo MOKET BBICTYIIATh B KAYECTBE 3JIEMEHTOB MHOKECTB?

Yro Takoe mycToe MHOXECTBO?

Yro Takoe yHHBEPCAITLHOE MHOKECTBO?

Urto Takoe gexkapToBo npousBeaeHne MHokecTB? [IpuBenurte npumep.

UYro npezacraBisgeTr u3 ceds mpsiMoe MPOU3BEACHHE JBYX OTPE3KOB, OTPE3Ka U OKPYKHOCTH, IBYX
OKPY>XHOCTEH, OTpe3Ka U MPSIMOYTOJIbHUKA?

Kak BbIpaxkaercst xapakrepuctuueckas QyHKUIUA Y aap(X) gepes ya(X) u xs(X)?

Kak BbIpakaeTcsi MOIIIHOCTh MHOKECTBA Y€PEe3 €T0 XapaKTePUCTHIECKYIO (DyHKIHMHIO?

B xakoMm ciydae cripaBeyiiBO paBeHCTBO Y a\B(X) = ya(X) — xB(X)?

Kak cootnocsiTes ya(X) u ys(X), eciu AcB? OGochyiite.

UYro Takoe otobpaxenune? Kakue ObIBAIOT THIBI OTOOpaKEHMIA?

Kak 10/KHBI COOTHOCHTBCS MOIIIHOCTH KOHEYHBIX MHOXeCTB A 1 B, 4T00BI MOKHO OBLIO 331aTh
UHBEKTHBHOE oToOpakeHue f: A—B ?

Kak 10mKHBI COOTHOCHTBCS. MOIITHOCTH KOHEYHBIX MHOKECTB A U B, 4TOOBI MOXHO OBLIIO
3a7aTh CIOpbeKTUBHOE oToOpakeHue f: A—B ?

SBnsiercst mu orobpakenue N!: No—>N HHbEKTUBHBIM, CIOPbEKTUBHBIM ?

Korna orobpaxenue numeer oopatHoe?

Ykaxute Takue MHOKecTBa X U Y, 9TOOBI JIsl oTOOpaskeHus sin X: X—Y CyIIecTBOBaIO
obparnoe. [Toctpoiite ero.

KomMMmyTaTuBHO 1 yMHOXEHHE 10AcTaHOBOK? [IpuBeauTe npumepsl.

Kak HaiiTy mo/icTaHOBKY, 00paTHYIO K JaHHOM?

YeMy paBHA MOIIIHOCTh OObEIUHEHUSI N KOHEYHBIX MHOMXECTB?

2. OcHoBHBIE KOMﬁI/IHaTOpHLIe NMOHATHUHA U CXEMbI

2.1
2.2.

2.3.
2.4.
2.5.

[IpaBuiio cyMMbl, IpaBUIIO IPOU3BEICHUS.

YeTblpe OCHOBHBIX THIIA BBIOOPKH: pa3MeIleHHe ¢ TOBTOPEHUSIMHU, pa3MelieHue 0e3 MOBTOPEHHI,
COYETaHUE C MOBTOPEHUSIMH, COYETaHUE 0€3 TOBTOPEHHIA.

[Ipunoxxenus Gopmysbl BKIIOUESHUIH-UCKITIOUEHUH.

bunomuanbubie kK03 PuumenTsl, ux csoiictsa. bunom Hetotona. CépTtika Banaepmonna.
[TonunomuanbHeie K03()PHUIIMEHTHI.

[TpuBenuTe mpUMepHl UCIOIB30BAHUS BCEX YETHIPEX CXEM BBIOOPKHU.

MoskeT 11 B hopmyiie coueTanuii 03 MOBTOPEHUH BEPXHUI MHACKC OBITH OOJIbIIIE HMKHETO? A
B (hopMyIie coueTaHull C MOBTOPEHUSIMU?

Kak Beiryisaut tpeyronbHuk [lackana? Kakossl ero cBoiicta?

Yemy pasro Co?

Yemy pasen 0! ?

[Tpu xakom K, an MAaKCUMAITBHO?



3.

4.

CKOJNBKUMH CIIOCOOAMH MOKHO Pa3MECTHTh Ny OeNbIX, N, YEPHBIX, N3 KPACHBIX MIApOB 110 M ypHaM?

CKOJIBKO MEepPEeCTaHOBOK U3 S, HayMHAeTcs ¢ | M 3akaHUMBaercs N.
Paznoxute Beipaxkenue (X +y +z +t)!° na cnaraemsie.
Haiiti kosddurment mpu X° B paznoxkenun (1+ X — X2,
Haiitu cnaraemoe B paznmoxxenun (1+ X +6/X )9, HE coleprkaiiee X.

OcHOBBI TEOPUH YHCEJT
3.1. enmumocTs tenbix yucen. Octatok ot aenenusd. [IpocTeie yrcna, B3aMMHO MPOCTHIE YUCIA.
3.2. Hanbonpmmii o6mwmii nenmurens. HanMenslee oomee kpataoe. AnroputM EBximmna.

e Yemy pasen HO/I(0, n)?

e SIBisercs M eMUHMIA TPOCTHIM YHCIOM?

e Ectb 1 paznuna mexnay yreepxaenusmu «HOJI(a,b,C) = 1» u «uucna a,b,c sBistoTes nonapHo
B3aUMHO TIpocThIMI»? Ecii fa, TO Kakoe yTBepKIIEHHE SBISETCS 00Iee «CUITBHBIMY?

e Bepno sn, uto HOJ/I(a,b,c) - HOK(a,b,c) = abc?

e CkoJbKo urcen u3 auanasona [1, n] nenurcs va k ? (n, k> 0)

e CkoJjbKO yKcen U3 auanazona [—a, b] nenmurcsa va k ? (a, b, k> 0)

e  Haiitu uncno nemureneit uncma N = pf’l . pg‘z S pfk .

MoayabHas apupmeTuka

4.1. Beruetsl no moxyto M. CpaBHUMOCTD YHCEIT IO MOAYJIIO M.

4.2. Apudmerndeckue onepanuu B Zmy. OOpaTUMOCTh IO YMHOKeHUI0. DYyHKIINS Ditepa.
4.3. PacummpenHslil anroput™ EBkinnaa.

4.4. CpaBHEHHS IEPBOM CTETICHHU.

4.5. Cuctemsl cpaBHeHuil iepBoii creneHu. Kuraiickas Teopema 00 ocraTkax.

Kakune anemenTs! BXOIAT B Zn,?

CKoIBbKO 311eMEeHTOB Zy 00paTtuMo 1o cioxernto? [lo ymHokeHuo? A eciau m mpocroe?
Yemy paBHa pyHkuus dinepa ¢(1)?

Mosxet nu ¢(N) 66T Heu€THOM? Ecnu na, To 11 kakux N?

Jns kakux N 3HaueHue ¢(N) — HEYETHO?

s kakux N 3HaueHue ¢g(n) =27

Korna cpaBaenune ax = b mod (m) umeet pemrenusi? OT 4ero 3aBUCHT KOJIMIECTBO PEIICHHIA B
Zy?

e CkonbKo pemeHunit nmeet cucreMa X = by mod (M) B Zy, eciun V(M;, mj)=1? A B Z?

Cucrembl cHUC/ICHUS

5.1. Ilo3MIMOHHBIE, HEO3UIIMOHHBIE ¥ CMEIIAHHBIE CUCTEMBI CUUCIICHUS.

5.2. TlepeBox LETbIX YKCEN U3 ACCATUYHOMN cucTeMbl B D-nunyto u o6patHo. [TepeBon Mexay
cucTeMaMu ¢ ocHoBaHmsMu b 1 b¥.

5.3. TlepeBoa OOBIKHOBEHHBIX APOOEH M3 IECATUUHON CUCTeMBbI B b-nmunyto u oopatHo. [TepeBoa
MEPUONYECKHUX APOOEH.

5.4. Apudpmernueckue onepanuu B b-u4anoii cucreme cuucienus. [lepeBoa uncesn u3 a-uaHON
CHCTeMBbI B D-MuHYyI0, MUHYS IECSITUYHYIO.

Kax 3anmceiBaercst uncio b B b-munoit cucreme cuncnenus?

Kax GbICTPO YMHOXHTB W PasaenuTh uncio Ha b* B b-prumoii cucreme cuncienns?

Yemy pasno 0.(9)?

Kaxk nepeBecTr CMELIaHHYIO TIEPHOANIECKYIO APOOh U3 OJJHOI CUCTEMBbI CUMCIICHUS B APYTYIO?
HaiiTi u noka3aTh npu3HaKU AeIUMOCcTd Ha 3, 9, 11.



